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Verbale n. 557 del 09.02.2021 

 

Insediamento Consiglio Provinciale dell’Ordine 2021/2024 

 
  

Il giorno 09 febbraio 2021 alle ore 10,00 i consiglieri neo eletti, nella tornata del 27.01.2021, si 

riuniscono in videoconferenza utilizzando inizialmente la piattaforma LIFESIZE e 

successivamente la piattaforma ZOOM, giusta convocazione del 03.02.2021 prot. 265, 

effettuata dal consigliere anziano Cdl Filippo Continisio quale maggior suffragato a pari merito al 

Cdl De Biase Giuseppe, per le elezioni delle cariche previste dall’art. 12 della legge 11.1.1979 n. 

12.  

 

Sono presenti i nove i consiglieri neo eletti: Continisio Filippo, De Biase Giuseppe, Bufano 

Antonio, Lagattolla Emanuele, Gadaleta Saverio, Esposito Rosa, Miliotti Manola, Bussola Giovanni 

e  Pasquale Fara. 

Dopo i convenevoli saluti da parte dei neo consiglieri, nonché del Presidente Ancl UP di Bari 

Leonardo Pascazio e del Consigliere Nazionale Francesco Sette, viene nominato il segretario 

verbalizzante nella persona della consigliera Pasquale Fara. 

 

Il consigliere Continisio propone, in base al regolamento, di procedere con la votazione per la 

nomina degli incarichi di Presidente, Segretario e Tesoriere del Consiglio dell’Ordine, 

impossibilitati a procedere con votazione segreta, si opta per una votazione per alzata di mano.  

Si completa quindi la votazione, dalla quale ne derivano i seguenti risultati: 

 

 Presidente Continisio Filippo (voti favorevoli __9__; astenuti __0__; contrari __0_ ) 

 Segretario Bufano Antonio    (voti favorevoli __9__; astenuti ___0_; contrari __0_ ) 

 Tesoriere  Gadaleta Saverio   (voti favorevoli __9__  ; astenuti __0__ ; contrari _0_) 

 

Con le medesime modalità, si sono riunite le neo elette componenti il collegio dei Revisori, 

Raguseo Maddalena, Tumolo Luciana e Forleo Lucrezia, le quali hanno eletto quale presidente del 

collegio la collega Raguseo Maddalena. 

 

Il Presidente Filippo Continisio sottopone al Consiglio la necessità di organizzare con urgenza il 

programma di studio per il corso dei praticanti del corrente anno 2021, poiché già richiesti dal Prof. 

Leccese. 

Pertanto, considerate le tempistiche ristrette, all’unanimità il Consiglio autorizza i componenti della 

commissione praticanti uscente composta dal presidente Continisio, dai consiglieri Bussola e 

Miliotti e, quale Tutor dei praticanti la collega Raguseo, a proseguire le proprie attività. 

I componenti la commissione per il tramite del suo coordinatore Bussola, garantisce ad attivarsi 

nell’immediato per ottemperare di concerto con il Prof. Leccese alla stesura del nuovo programma 

del corso 2021. 

Il Presidente ANCL up di Bari Pascazio invita la commissione ad integrare il programma con 

argomenti sulla deontologia e ordinamento professionale oltre che sulla costituzione e sulla crescita 

della categoria dei consulenti del lavoro.  

Si stabilisce che in un prossimo Consiglio, tra i vari punti da discutere all’o.d.g., ci sarà la 

costituzione delle nuove commissioni consiliari.  

 

Il consigliere De Biase, nello spirito di lealtà e massima trasparenza, chiede di conoscere l’esito 

numerico dei voti ricevuti da ciascun eletto. Della stessa opinione sono i consiglieri Esposito, 

Lagattolla, Bufano e il presidente del collegio dei revisori Raguseo. Pertanto dopo uno scambio di 

opinioni, il presidente Continisio fa presente che la Commissione Elettorale ha inviato alla 
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segreteria dell’ordine le risultanze delle elezioni successivamente, come per prassi, affisso in 

bacheca. La segreteria dell’Ordine provvede ad inviare agli eletti quanto ricevuto dalla 

Commissione Elettorale.  

Il presidente Continisio elogia e ringrazia la Commissione Elettorale per il complesso lavoro svolto, 

viste le diverse problematiche procedurali della Piattaforma Polyas predisposta dal C.N., utilizzata 

dall’Ordine di Bari in anteprima per le votazioni per il rinnovo dei Consigli Provinciali e alla 

collaborazione fornita ai Consigli Provinciali di Livorno, Foggia e Catania sull’utilizzo della 

suddetta piattaforma Polyas.. 

 

Il Presidente Filippo Continisio prende la parola per ringraziare i presenti, i quali confermano la 

loro piena e totale disponibilità a partecipare alle attività del Consiglio Provinciale dell’Ordine di 

Bari, del quale si pregiano di farne parte.  

 

Il Presidente augura buon lavoro a tutto il Consiglio, con l’auspicio che questi possa rappresentare 

tutti gli iscritti e che possa cooperare e collaborare con lealtà e trasparenza. 

 

  

        Il segretario verbalizzante 

       ____________________ 

 


